

诚念“法轮大法好” 九旬白肺老人转危为安

【明慧网】自从二零二二年十二月七日疫情防控突然放开后，身边的很多人都感染了新冠病毒，很多高龄的老人没有挺过去。十二月二十七日，一向身体康健的九十五岁的爷爷突然病重，发烧、呼吸急促，话都说不清楚了。家人非常担心，急忙拨打了120急救电话。

我们急急匆匆地赶到医院后，发现急诊科早已人满为患，走廊里都是躺在病床上输液的老人，家人的担忧和病人的无助都写在脸上，我长这么大第一次看到这种场面，这场瘟疫真的是太可怕了！推着爷爷去做各项检查，每项都要排队半个小时以上才能做上。

折腾了大半天，终于拿到了检查结果，医生指着片子告诉我们：“老人的双肺炎，而且已经大面积变白，血氧浓度低，再加上年龄大了，治愈的可能性很小。住院部也没有床位了，先在急诊科输几天液看看吧！”听了医生的话，我们的心情都很沉重。

在急诊科输了五天液后，爷爷的症状没有丝毫缓解，反而更虚弱了，随时需要吸氧才能舒服一点，昏睡的时间很长，也没有食欲，只能喝一点小米粥。到了第六天，爷爷说什么也不去医院了，说就在家等死了！

看着爷爷难受的样子，我们不想放弃，又给拿了中药，每天让爷爷喝，喝了三天依然没有好转。此时，爷爷的精神开始有些恍惚，说一些我们听不懂的胡话，一会儿说：“都是假药，活不了了！”一会儿说：“把证明开了，是老死的！”一会又说：

“扶我一把，赶不上车了！”家人们掉着眼泪准备出装老衣裳，都觉的爷爷活不了几天了。

只有修炼大法的妈妈坚定地说：“快，叫你爷爷念九字真言！念‘法轮大法好，真善忍好’。在大瘟疫面前，只有法轮大法能救我们！”我趴到爷爷的耳边说：“爷爷您念‘法轮大法好，真善忍好’吧！大法能救您，您不会有事的！”爷爷迷迷糊糊地点了点头。

第二天，爷爷睁开眼睛说了一句：“我想通了，咱们都学法轮大法吧！法轮大法好！”后来，凡是来看望爷爷的人，爷爷都会大声地告诉他们：“记住法轮大法好！”每当这时，爷爷的声音都特别洪亮、清楚，完全不像以前有气无力的样子，脸色也由原来的黑紫变的红润起来。

爷爷没再吃一粒药，却一天天的好转起来，不再嗜睡了，有精神了，也能正常吃饭了。大年三十那天和我们一起吃了团圆饭，晚上还吃了五个饺子呢！我们全家人都在心里默默地感谢法轮大法，感谢师父！并且不时地提醒爷爷别忘了九字真言“法轮大法好，真善忍好”。

短短三周多的时间，医生断定患的大面积白肺的爷爷，由于诚心敬念九字真言，竟奇迹般的康复了！亲戚朋友多人目睹了爷爷转危为安的过程，无不感叹法轮大法的神奇和美好。

在此真心希望那些不明白真相的人尽快明白真相，诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”，在大劫难中保命得平安！

文/中国大陆大法弟子 ◇



法轮大法好
真善忍好



为什么诚心念“法轮大法好”能得福报？

神能降妖除魔，道符能镇邪灭乱，真言能驱鬼祛病，在古代是人所共知的。

在明末大瘟疫中，一位叫吴又可的医生，治疫有方，救了很多。吴又可是修道之人，他治疫病的方法很特殊，服药前要先念诵“口诀”，然后再喝他配制的中药（达原饮）。绝招是念诵口诀，口诀是一道符令，有了它，达原饮就变成灭瘟的特效奇药。没有它，达原饮就是普通的中药而已。

现在越来越多的人，都知道了“法轮大法好，真善忍好”这九字真言可以祛邪扶正，能够化险为夷。很多人通过诚念九字真言，有的在瘟疫中不治而愈，有的在濒死时转危为安。他们的亲身经历，给人以信心和希望。◇

北京海淀区警方假所谓“DNA”构陷迫害赵秀环

（明慧网通讯员北京报道）北京市海淀区法院日前以在七份真相资料中发现一份上有法轮功学员赵秀环的DNA为由，对她非法判刑两年三个月。非法刑期至二零二三年二月二十一日，刚好是赵秀环被绑架达两年三个月。赵秀环目前仍被非法关押在海淀区看守所。

对此判案，姑且不说民间对中共警方的信誉、其所谓“证据”的可靠性早已是恶评如潮，仅就警方会对一份真相资料煞费苦心的检验DNA，就会令外界高度质疑：这只不过是海淀区警方玩弄科技技术，以达到对修炼“真善忍”的法轮功学员非法判刑的新手段而已。其实，不管是有DNA也好，没有DNA也好，中共无论如何也逃脱不了违反宪法、迫害信仰人士的反人类罪名。

赵秀环现年约六十八岁，家住北京市石景山区。二零二零年十一月二十一日，她被警察绑架。警察称在某小区门前停放的自行车及汽车雨刷器上发现法轮功真相资料，共有七份，其中一份真相资料经过DNA比对，发现有赵秀环的DNA，海淀区法院借此对她非法判刑两年零三个月。

赵秀环于一九九三年开始修炼法轮功。因为她曾患有乙肝、鼻炎等疾病，住了很长时间的传染病医



非法
關押

院，在中医研究院看了很长时间的病，都没有治好。一次中医大夫对她说：“我们没有办法，你看看炼炼气功能否管用。”后来赵秀环就找到了法轮功。炼了法轮功后，她的身体很快就恢复正常了。

修炼法轮功后，原本争强好胜的赵秀环，变的心态祥和，遇事向内找自己的不足，丈夫家兄弟多，她谦让包容，和睦相处，同时也改善了婆媳关系。她的平和善良、工作中的任劳任怨，在周围人中赢得好口碑。

然而自中共一九九九年七月发动迫害法轮功的运动后，赵秀环因坚持“真善忍”信仰，多次遭迫害，并曾被非法判重刑七年。以下是赵秀环曾遭中共迫害的主要事实：

二零零零年中国新年期间，当地警察为阻止赵秀环去天安门广场，将她非法拘留40天。二零零零年七月二十日左右，警察绑架赵

秀环，非法拘留10天。

二零零二年，赵秀环因做法轮功真相资料、讲真相被绑架，被非法判刑七年。二零零四年，在北京女子监狱新女监十区，赵秀环遭狱警反复折磨，如罚站致腿肿，被逼弯腰90度，再被两个人骑上去；狱警陈敬还强迫她劈叉，双腿必须与墙根并排拉齐，导致赵秀环几乎窒息过去，身体严重受伤，尿血，腿部伤残，只能手撑地爬着上厕所……

二零一五年六月，赵秀环向最高检察院控告江泽民发动迫害法轮功，于同年七月二十八日被北京石景山分局国保警察伙同派出所警察绑架、抄家，非法关押在石景山看守所，并于九月三日被非法逮捕，直至同年十月二十七日回家，被非法拘留三个月。

二零二零年十一月二十一日，赵秀环被海淀区曙光派出所警察绑架，非法关押在海淀看守所。据悉是她外出发表真相资料，被监控拍摄下来后遭举报。

二零二一年六月十一日，海淀区法院对赵秀环非法开过一次庭。过后有两次原本要再开庭，但不知原因取消了。直到最近，才得知赵秀环已被海淀区法院非法判刑两年三个月。◇

北京朝阳区唐平顺、马秀云夫妇被构陷到法院

（明慧网通讯员北京报道）北京市朝阳区法轮功学员唐平顺、马秀云夫妇于二零二二年十月十二日被警察绑架。朝阳区公安局及检察院于二零二三年一月六日将他们构陷到朝阳区法院。夫妇二人现非法关押在朝阳区看守所。

二零二二年六月九日，朝阳分局一帮警察突然闯进唐平顺、马秀云夫妇家，进门就抄家，抄走电脑、打印机和用于修炼的法轮大法书籍等私人物品。警察随即将唐平顺夫妇绑架到朝阳分局企图拘留，

因朝阳区看守所拒收，二人被取保回家。

二零二二年十月六日，朝阳区太阳宫派出所警察上门威胁夫妇二人：疫情期间别出去。随后就有两人在马秀云夫妇家门口监视、跟踪。

二零二二年十月十二日，唐平顺、马秀云再次被朝阳分局警察绑架，同日被非法批捕；十二月八日被构陷到检察院；二零二三年一月六日，他们被构陷到北京朝阳区法院。

据明慧网信息，马秀云因坚持信仰，曾被非法劳教过两次：二零

零一年，马秀云被非法劳教一年半。在北京调遣处，她被吊起来七天七夜，每日遭到毒打；警察不给她吃饭喝水，不让她上厕所，结果她大小便弄脏了裤子。第八天，在众人面前，马秀云被恶警剥光衣服，扔到水房。

二零零八年五月二十三日，马秀云被太阳宫派出所警察和朝阳区公安分局警察绑架、抄家，六月十九日被非法劳教两年半，她被贩卖到位于武汉的湖北省女子劳教所迫害。◇